SCP RIQUIER GUEDIRI CRAPOULET DIB
Huissiers de Justice Associés
ZA Saint-Leu Plessis Bouchard
13, rue Théodule Villeret - 95130 LE PLESSIS BOUCHARD
Tél: 01 34 14 14 35 - Fax: 01 39 95 64 65
Mail : lesencheresduplessis@wanadoo.fr

VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES
CATALOGUE

Vente du samedi 19 mars 2016 a 14:30

Lieu : PLESSIS-BOUCHARD

N° Lot Description Estim.Bas | Estim. Haut
1 Bague jonc en or jaune, sertie d'un saphir de Ceylan. 5,2g 210/230
18 Bague maguerite en or gris, sertie d'un diamant taille brillant, 500/600
dans un entourage de 6 diamants taille brillant pour 0.70ct - H/V.
S. 3.99
2 Bracelet en or jaune, rehaussé de boules d'améthyste facettées, signé - 230/250
Morganne BELLO - Paris - 1,8g
3 Bague 3 ors, 7 anneaux, signée - CARTIER - 6,1g 250/270
4 Paire de Clous d'oreilles en or jaune, sertis de 2 diamants, fermoirs Alpa. 1,2g 330/350
5 Bague en or rose, sertie d'une topaze fumée, facettée. 10,4g 450/500
6 Montre de dame or et acier, signée - BAUME & MERCIER - Alinéa - 480/500
mouvement quartz, n°® MV 045203. 44,3g
7 Bague jonc en or gris, motif serti de 4 diamants taille brillant. 7,3g 430/450
8 Bracelet cordon et or gris, plaque entierement sertie diamants taille brillant, 280/300
pour ~ 0,15ct. 3,3g
8B BRACELET SOUPLE EN OR ROSE SERTI DE 12 DIAMANTS TAILLE BRILLANT HVS1 1CT 950/1000
7G
9 Bague en or rose, motif serti de 19 saphirs dans un entourage de fedilles. 440/460
12,19
10 Chaine en or rose et pendentif or rose et platine, serti de 7 diamants taille 500/550
brillant, pour un total de ~ 0,40ct. 7,89
10B BAGUE 2 ORS SIGNEE MISANI SERTIE D UNE BELLE EMERAUDE DE COLOMBIE TAILLE 1200/1400
EMERAUDE 1,10CT EPAULE DE 2 DIAMANTS 15,5G
11 Bague en or jaune, sertie d'un saphir dans un entourage de 12 diamants taille 440/460
brillant, épaulé de 4 saphirs taille carré. 5g 440
12 Montre en acier, signée - VAN CLEEF & ARPELS - bracelet cuir, boucle 550/600
signée - V.C.A - mouvement quartz - n° 45602 / 8094. 16,2g
12B BAGUE EN OR BLANC 18K SIGNE VERSACE SERTI DE DIAMANTS TAILLE BRILLANT 1200/1400

G/VVS1 POUR ENV 0,40CTS ET DE MOTIFS EMAILLES NOIR 14,6GRS TAILLE 64

13 Bague en or jaune, sertie d'un saphir dans un entourage de 10 diamants taille 600/650
brillant. 5,1g
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14 Montre en acier, signée - CARTIER - Santos - mouvement automatique avec 550/600
dateur a 3H - n° 296515409. 69,59

15 Bague en or rose, sertie d'une importante citrine fumée, taille émeraude. 25,89 850/900

15B BAGUE MARQUISE 2 ORS SERTIE DE 19 DIAMANTS TAILLE BRILLANT HV/S12 CTS 7G 1900/2100

15C BRACELET OR 82 GRS MAILLE GOURMETTE 1500/1800

16 Collier en or jaune, motif serti de 6 beaux diamants taille brillant, alternés de 4 950/1000
saphirs taillés en navette, soutenant une perle de culture. 7g

17 Bague en or gris, motif ovale, serti de diamants, dans un entourage de 750/800
diamants. 3,5¢g

18 Bracelet jonc ouvrant en or jaune, rehaussé de 2 lignes de diamants taille 650/700
brillant. 16,69

19 Bague 2 ors, triple joncs, entiérement sertis de diamants taille brillant. 12,1g 950/1000

20 Collier de perles de culture, fermoir menottes en or jaune, signées - DINH VAN 950/1000
- 57,49

20B BROCHE NOEUD 1950 EN OR ROSE SERTIE DE DIAMANTS ,013CTS 21,9G 500/550

21 Bague marguerite en or jaune, sertie de 11 diamants taille brillant, pour un total 950/1000
~ 0,90ct-H/V.S. 2,29

22 Collier et Bracelet en or jaune, rehaussés de motifs sertis de rubis taillés en 950/1000
navette épaulés de diamants taille brillant. 21,2g - (13,49+7,89)

23 Bague jonc en or jaune, sertie au centre d'une ligne de 5 saphirs calibrés 950/1000
épaulés de motifs " nid d'abeille " sertis de 26 diamants taille brillant, pour un
totalde ~ 1,30ct-H/V.S. 7,99

23B BAGUE JONC 2 ORS MOTIF VANNERIE SERTIE DE DIAMANTS TAILLE BRILLANT 9,2G 400/450

24 Collier corde et pendentif Coeurs 2 ors, signé - PIAGET - 9,29 650/700

25 Bague en or jaune, rehaussée d'un motif godronné en lapis-lazuli et d'un 1200/1400
pavage de 7 beaux diamants taille brillant, pour ~ 0,42ct-H/V.S. 9g

258 BAGUE DEMI ALLIANCE EN OR JAUNE SERTIE DE 6 DIAMANTS POUR ENV1,30CTS 4,7G 700/750

26 Montre Chronographe en acier, signée - POMELLATO - fond bleu nuit, dateur 1200/1300
a 3H-n° 265. 63g

27 Bague marquise en or gris, sertie de 17 diamants taille brillant, pour un total ~ 1200/1300
1,10ct-H/V.S. 7,49

28 Collier en or gris, signé - GUCCI - chaine et motif sertis de beaux diamants 110071200
taille brillant, n° 1893 Mi. 11g

29 Bague en or jaune, sertie de 2 cabochons, citrine et topaze bleue, épaulés de 1250/1300
2 lignes de diamants taille brillant et de 2 tourmalines roses. 15,99

29B MONTRE EN ACIER SIGNEE CHAUMET "CLASSE ONE" 33MN FOND NOIR AVEC DATEUR 1500/1800
BRACELET CAOUTCHOUC BLANC ET UN BRACELET SUPPLEMENTAIRE MARRON 76GRS

30 Paire de boutons de manchettes en or jaune - signés BVLGARI - motifs en 1000/1100
onyx noirs, n° 1 TO. 20,3g

308 PAIRE DE BOUCLES D OREILLES EN OR JAUNE 18K SERTIS DE DIAMANTS RUBIS SAPHIR 850/900
EMERAUDE POURENV 1,2 CTS

31 Bague / Pendentif en or jaune, signée - LOUIS VUITTON - sertie d'un 900/950
cabochon d'ceil de tigre, n° RDA 133. 6,7g

32 1200/1400

Paire de pendants d'oreilles en or jaune, signés - LOUIS VUITTON - sertis de
cabochons d'ceil de tigre, n° RDA 023. 16,99
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33 Bague solitaire 2 ors, sertie d'un beau diamant taille brillant, calibrant ~ 0,70ct 1200/1300
-H/V.S. 2,89

34 Collier " cravate " en or gris, signé - CARTIER - LOVE - fermoir béliere 1200/1300
ouvrante, n° EV 5404. 10,99

35 Bague en or gris, motif serti de 19 diamants taille brillant, pour un total de ~ 1500/1600
1,80ct-Hai/V.SaSi 14,4g

36 Paire de boutons d'oreilles en or jaune - SWEET - ALHAMBRA - signés VAN 1300/1400
CLEEF & ARPELS - motifs Trefle en turquoise, n° 242353. 2,99

37 Collier en or jaune - Neeud - signé VAN CLEEF & ARPELS - motif serti de 5 1300/1400
diamants taille brillant, n° B 4363A20. 4,89

38 Bague Marquise 2 ors, le centre est serti de 3 rubis ovales, dans un entourage 1600/1700
de 12 diamants taille brillant, les palmettes serties de 2 diamants taille brillant,
pour un total de ~ 2,50cts. 6,79

38B BAGUE EN OR BLANC SERTIE DE 5 DIAMANTS TAILLE BRILLANT H/VS ENTRE 2 LIGNES DE 900/1000
DIAMANTS 9,9GRS POUR ENV 1CT

39 Paire de boucles d'oreilles en or gris, entiérement serties de 98 beaux 1400/1500
diamants taille brillant, pour ~ 1,20ct- G/V.S. 13,89

40 Bague en or rose, signée - BOUCHERON - Déchainée - motif serti de 22 2100/2200
beaux diamants taille brillant, pour ~ 0,80ct- F a G/V.V.S - n° E 33246 / 54.
13,69

40B BAGUE JONC ORNEE D UN SAPHIR DE CEYLAN OVALE FACETTE EN SERTI CLOS SUR UN 2600/2800
PAVAGE DE DIAMANTS LA MONTURE EN OR GRIS 10,1G-SAPHIR 3,85CTS ENV-DIAMANTS
1,20CTS ENV

4 Montre de dame en or gris, signée - PIAGET - mouvement mécanique signé 1300/1400
Piaget, fond en or gris, bracelet croco avec boucle déployante en or gris, n°
921/129242. 27,89

41B PAIRE DE BOUCLE D OREILLES EN OR BLANC SERTIES DE DIAMANTS ET DE DEUX 1600/1800
PERLES DE TAHITI 1,80CT 11,6G

42 Bague en or jaune, sertie d'une émeraude dans un entourage de 12 beaux 2400/2500
diamants taille brillant, pour ~ 2cts - H/V.S. 5,29

42B BAGUE EN OR BLANC SERTIE D UN DIAMANT TAILLE BRILLANT H/VS1 CALIBRANT 0,22CT 400/450
8,4G

43 Montre de dame en or jaune, signée - BAUME & MERCIER - lunette, attaches 1700/1800
et index, sertis de diamants taille brillant, mouvement quartz, n° 166829 /
1727173. 36,39

44 Alliance en platine, entiérement sertie de 24 beaux diamants taille brillant, pour 1800/1900
un total de ~ 2cts-H/V.S. 5,8g

45 Bracelet Joncs 3 ors, signé - CARTIER - n° 119751. 28,89 1800/1900

46 Bague jonc en platine et or jaune, signée - CARTIER - sertie de beaux 3600/3800
diamants taille brillant, pour ~ 2cts-Fa G /V.V.S -n° PO 185/ 1995 - 53.
11,59

46B BAGUE MARGUERITE 2 ORS SETIE D UN SAPHIR CALIBRANT 2,5CTS DANS UN 2400/2500
ENTOURAGE DE 10 BEAUX DIAMANTS TAILLE BRILLANT H/VS1 POUR ENV 2,50CT 8,4G

47 Paire de créoles croisées en or jaune, signées - CARTIER - entiérement 4000/4200
serties de beaux diamants taille brillant, pour ~ 2cts-Fa G /V.V.S -n°
653612. 15,29

47B MONTRE CARTIER SANTOS RONDE ACIER MOUVEMENT QUARTZ 700/750

48 Bague jonc en jaune, sertie d'un diamant taille brillant, calibrant ~ 0,90ct - G/ 2800/3000

Si.1 - épaulé de 2 pavage de 18 diamants taille brillant, pour ~ 1,10ct. 8,5g
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49

Montre en or jaune, signée - CARTIER - PASHA - index et remontoir en
diamants, fond transparent, mouvement automatique avec dateur entre 4 et 5H
- bracelet en or jaune avec triple boucle déployante en or rose - n° 2519/
394542 MG - avec boite et papiers. 125,69

7800/8200

49B

CHAINE ET PENDENTIF COEUR EN OR JAUNE 18K SERTIE D UN BEAU SAPHIR DE CEYLAN
TAILLE EN COEUR CALIBRANT 2,3CTS DANS UN PAVAGE DE DIAMANTS POUR ENV 1CT
16G

1900/2000

50

Bague 2 ors, sertie d'un beau rubis de ~ 5cts, épaulé de 6 lignes de 5
diamants taille brillant, pour ~1,50ct- H/V.S. 9,1g

3000/3200

50B

BAGUE JONC 2 ORS SERTIE DE BEAUX DIAMANTS TAILLE BRILLANT H/VS1 POUR ENV
2CTS 7,8G

1800/2000

51

Belle paire de pendants d'oreilles en or gris, sertis de 10 diamants, pour un
totalde ~ 3,60cts-Hai/V.SaSi. 10,69

5000/5500

52

Bague jonc en or gris, sertie au centre d'un diamant calibrant ~ 1,65ct dans
un double épaulements de diamants taille brillant, pour un total de ~ 1,80ct -
H/V.S aSi.. 13,8g

5000/5500

53

Montre de dame en or jaune, signée - FRED - MOVE 1 - lunette sertie de 28
beaux diamants taille brillant - pour ~ 1,80ct - G/ V.V.S - mouvement quartz,
bracelet Croco avec triple boucle déployante en or jaune, n°® CW 1972 - FD
012151. 54,7

4000/4500

54

Bague toi et moi en or gris, sertie de 2 beaux diamants - calibrant ~ 2,20cts -
présumé H/ V.S et Si. 4,3g

6300/6600

55

Chaine en or gris et pendentif, Papillon en or jaune, entierement pavé de
diamants jaunes, le corps et les bords des ailes rehaussés de rubis, la téte
d'un diamant blanc, pour un total de + de 6¢ts - 11g

3800/4000

56

Bague en or gris, sertie d'un beau diamant taille brillant, pesant 3,70cts - M / V.
V.S.2 - avec Certificat du laboratoire de gemmologie de Monaco. 12,8¢g

29000/30000

56B

CHAINE EN OR JAUNE ET PENDENTIF COEUR DEUX ORS SERTI DE DIAMANTS TAILLE
BRILLANT H/VS1 1,8CT

1800/2000

57

Bracelet jonc ouvrant en or rose 14k, serti de 4 lignes de 68 beaux diamants
taille princesse, en sertis invisible, pour un total de ~ 4cts-GaH/V.S. 30,99

4000/4500

58

Belle bague jonc en or gris, sertie au centre d'un diamant Jaune (Light Yellow)
ovale, calibrant ~ 1,40 ct dans un pavage de 56 beaux diamants taille brillant,
pour un total de + 5cts-H/V.S. 13,89

5800/6000

58B

ALLIANCE AMERICIANE EN OR BLANC ENTIEREMENT SERTIE DE BEAUX DIAMANTS
TAILLE BRILLANT G/VS1 POUR 2 CTS 3,7G

2000/2200

59

Belle paire de pendants d'oreilles en or gris et platine, motifs entierement sertis
de diamants, soutenant 2 diamants calibrant ~ 0,75ct chaque soit ~ 1,50ct -
H/V.S a Si - pour un total de ~ 2,90cts. 6,59

5200/5500

60

Bague en or jaune, signée - FRED - sertie de 52 beaux diamants taille brillant -
pour ~ 2,60cts - G/V.V.S -n° BE 021565. 19,59

3300/3500

60B

MONTRE EN OR JAUNE PESANT 62,7G MOUVEMENT QUARTZ CADRAN LUNETTE ET
BRACELET SERTIS DE DIAMANTS H/VS1 2CTS

2400/2600

61

Montre de dame en acier, signée - CHAUMET - Class One - lunette
entierement sertie d'une double ligne de beaux diamants taille brillant, pour un
totalde ~ 2,20cts-F a G et V.V.S a V.S.1 - fond nacre, index diamants,
mouvement quartz avec dateur, bracelet caoutchouc avec boucle déployante,
n° 622 - 15623. 68,59

3600/3700

62

Belle alliance en or gris, entierement sertie de beaux diamants taille émeraude,
pour un total de ~ 3,50cts-GaH/V.V.SaV.S. 5,6g

2800/3000

63

Bracelet en or jaune, rehaussé de 9 motifs sertis de 81 diamants taille brillant,
pour ~ 2,40cts-H/V.S. 27,39

2500/2600

63B

CORDON DE SOIE ROSE SOUTENANT DES PENDENTIFS EN OR BLANC ET ROSE SIGNES
POMELATTO "DODQ" serti de diamants blancs et noirs 7,89

850/900
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64 Bague en or jaune, sertie de 4 lignes de 52 diamants taille princesse en chute, 2600/2700
pour un total de ~ 4,10cts-Hal/V.S. 12,69

65 Chaine or et pendentif articulé en platine, serti de 3 beaux diamants taille 1900/2000
brillant et 13 diamants taille émeraude, pour un total de ~ 1,80ct-GaH/V.S.
9,29

65B CABLE EN OR JAUNE ET PENDENTIF 2 ORS SERTI D UN RUBIS OVALE TRAITE 8CTS ET D 2300/2500
UN DIAMANT TAILLE BRILLANT ,50CTS 12G

66 Bague Tank, en or rose et platine, motifs sertis de 2 diamants, calibrant ~ 2800/3000
1,40ct - épaulés de lignes de 20 rubis calibrés et d'un pavage de diamants,
pour un total de ~ 2,30cts. 12,59

67 Bracelet ligne en or jaune, serti en alternance de 9 saphirs de Ceylan, pour ~ 1600/1700
6cts et de 10 diamants, pour ~1ct-H/V.S. 14,99

68 Bague 2 ors, sertie de 3 lignes de beaux diamants taille princesse, pour ~ 3900/4000
3,50cts - H/ V.S.1 - 169

68B CHAINE ET PENDENTIF EN OR BLANC ENTIEREMENT SERTI DE DIAMANTS TAILLE 1800/2000
BRILLANT H/VS1 POUR ENV 2,30CTS 16,7G

69 Montre en acier, signée - JAEGER leCOULTRE - REVERSO " - mouvement 2400/2500
quartz - bracelet acier avec triple boucle déployante - n° 1852672. 65,29

70 Bague toi et moi 2 ors - sertie de 2 diamants taille ancienne, calibrant ~ 3cts 4900/5000
épaulés de 2 petits diamants - H/ V.S. 6,29

71 Collier en or gris, motif serti d'un diamant taille brillant, dans un double 2500/2600
entourage de 28 diamants, pour un total de ~ 2,50cts - H/V.S. 8,89

72 Bague solitaire en or gris, sertie d'un diamant taille brillant, calibrant ~ 1ct-H/ 270072800
V.S - épaulé de 2 petits diamants. 5¢g

72B BRACELET MANCHETTE 10 RANGS DE PERLES DE CULTURE EN CHUTE FERMOIR OR 900/1000
BLANC SERTI DE 12 DIAMANTS TAILLE BRILLANT H/VS1 POUR ENV 1,30CTS

73 Bracelet " LOVE " en or jaune, signé - CARTIER - taille 18 / n° E 96493 avec 3500/3600
tournevis et pochette. 34,6g

74 Bague en platine et or gris, sertie au centre d'un diamants calibrant ~ 0,85ct 2400/2500
dans un entourage de 8 diamants épaulés de 4 diamants plus importants, pour
un total de 2cts + 0,85ct. 8,29

75 Montre en or jaune, signée - IWC - International Watch Compagnie - 350073600
SCHAFFHAUSEN - fond transparent caché par un couvercle, mouvement
automatique avec dateur a 3H, n° 2407198. 64,7g

75B MONTRE EN ACIER SIGNEE AQUANAUTIC CADRAN NACRE BOITIER ET CADRAN SERTIS 1500/1600
DE DIAMANTS DOUBLE BOUCLE DEPLOYANTE 96G

76 Montre en acier, signée - MAUBOUSSIN - FOUGA - entourage et index, sertis 2800/2900
de 74 trés beaux diamants taille brillant, pour ~ 1,40ct-Fa Get V.S -
mouvement automatique avec dateur a 4H (38 rubis) Chronographe certifié,
cadran nacre rose, bracelet croco avec boucle déployante, fond transparent - n
°12491.S - R.05390. 91g

7 Montre en or jaune et acier, signée - BVLGARI - DIAGONO - Chrono quartz 2400/2500
avec dateur entre 4 et 5H - n° CH 35 SG / F 2050. 110g

78 Alliance "4" ors - signée - BOUCHERON - n° E 39912 / doigt 55. 19,3g 2000/2200

78B BAGUE 2 ORS GODRONNEE SERTIE DE DIAMANTS H/VS1 0,30CTS 12G 400/450

79 Paire de boutons d'oreilles en or gris "marguerites" serties de 14 diamants 2800/3000
taille brillant, pour ~ 2,70cts-Hai/V.S aSi. 2,8g

80 Bague Tank "ddme" en or jaune et platine, sertie au centre d'un beau diamant, 2200/2400
calibrant ~ 0,80ct - entourage et épaulements sertis de 28 diamants, pour un
totalde ~ 2,40cts-Hai/V.SaSi. 18,29

80B BAGUE EN OR BLANC JONC ENTIEREMENT SERTIE DE BEAUX DIAMANTS TAILLE 2600/2800

BRILLANT ET BAGUETTE H/VS1 POUR EN 3 CTS 13,8G
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81

JUAN VILATO "LA LECTURE" Huile sur toile signée en bas a
gauche 73x60

2000/2500

82

GEORGES LAPORTE "COTE A MARAIS BASSE" Huile sur toile
signé en bas a droite 65x93

1300/1500

83

JACQUES VOYET " FEMME AUX GANTS" HUILE SUR TOILE
signée en bas a gauche 100x60

1500/1800

84

ANDRE BERONNEAU " VILLAGE EN CORREZE" HUILE SUR
TOILE SIGNEE EN BAS A GAUCHE 38x55

1000/1200

85

REAULT PATRICK" PLAGE BENOIT A LA BAULE" HUILE SUR
TOILE signée en bas a droite 33x41

400/500

86

JONAS "FLEURS " huile sur toile signée en bas droite 80x80

500/550

87

MAURICE LEMAITRE " PAYSAGE AU VILLAGE" HUILE SUR
TOILE SIGNEE EN BAS A DROITE 33x46

1000/1200

88

ED Goerg "BOUQUET 1955" HUILE SUR TOILE SIGNE EN BAS
A DROITE 46x38

1300/1500

89

ED Goerg "BOUQUET ET POISSONS ROUGES 1950" HUILE
SUR TOILE 46x38

1300/1500

90

E a Pavil "RUE DU VILLAGE" HUILE SUR TOILE SIGNE EN BAS
A DROITE 60x50

700/800

91

Lucien Boulier "NUE AU CHAMPS" HUILE SUR PANNEAU
SIGNE EN BAS A DROITE 40x80

700/800

92

ZORKINE RAYA “CRISE DE DEFOULEMENT” HUILE SUR TOILE 55X46CM

5000/6000

93

CH LAPICQUE " LAON" HUILE SUR TOILE 65x55 certificat MR
METAYER

13000/15000

94

Pierre Boudet " LE CLOCHARD DE VERSAILLES" HUILE SUR
PANNEAU 73x60

500/600

95

PIERRE Grisot "LES FOINS" HUILE SUR TOILE SIGNE EN BAS
GAUCHE 44x55

1000/1200

96

KEES TERLOW "PAYSAGE D AUTOMNE" H S PANNEAU
50x100

500/550

97

Marie Laurencin A vue dessin aquarellé . monogrammé en bas a
droite ( provenance jointe ) 25x20

2000/2200

98

DE zaN 'le rendez vous " huile sur toile 80x80 cm

900/1000

99

DE ZAN "lisa" huile sur toile 60x30 cm

300/350

100

DE ZAN "La belle espagnole" huile sur toile 150x50 cm

950/1000

101

DE ZAN "La dame au chat" huile sur toile 100x100 cm

1100/1300

102

VICTOIR Raymond "VILLAGE SOUS LA NEIGE" HUILE SUR
PANNEAU 41X33cm signée en bas a gauche

200/300

103

VICTOIR Raymond " PROMENADE EN AMOUREUX"
LITHOGRAPHIE 51x69cm signée en bas a droite

50/60

-6-
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104 VICTOIR Raymond "LA MAISON ROUGE" HUILE SUR TOILE 27X35cm signé en bas & droite 200/300

105 VICTOIR Raymond "CORVEE D EAU"HUILE SUR TOILE 27X35cm signé en bas & droite 200/300

106 VICTOIR Raymond" LES PATINEURS"HUILE SUR TOILE 46X55cm signé en bas & droite 300/400

107 VIEIRA DA SILVA(1908-1992) "PROJET POUR LE LE METRO" LITHOGRAPHIE DE L 500/600
IMPRIMERIE ARTE PARIS SIGNEE 15/100 COLLEE ENCADREE

108 MIRO (1893-1983)" AFFICHE POUR L EXPOSITION EAUX FORTES" LITHOGRAPHIE SIGNEE 2500/3000
EN BAS A DROITE 57/75 51x75cm

109 CESAR (1921-1998)" LA POULE" PHOTOLITHOGRAPHIE SIGNEE NUMEROTEE 15/100 400/500
58X60cm

110 P.GAILLARDOT "PORT DE PECHE" GOUACHE 50X64 400/500

111 PRIKING "PAYSAGE" HUILE SUR TOILE SIGNE EN BAS A DROITE 31X54CM 800/1000

112 FRANCAIS ANNE (1909-1995) “LA MER” AQUARELLE GOUACHEE SUR PAPIER. CACHET DE 300/400
LA SIGNATURE EN BAS A GAUCHE. 31.5X49

113 BENOUALID Franck (Né en 1959) “Etude figure 4”. Acrylique sur toile signée en bas a droite, 300/400
contresignée, titrée et datée 30 09 2007 au dos. 65x54 cm.

114 A.CARLIER “Scéne maritime”. Huile sur toile signée en bas a droite. 800/900

115 E.BRAINOS “FEMME CHEVELURE ROUGE”HUILE SUR PAPIER 39 X 30cm 250/300

116 MOULY Marcel (1918-2008) “Les régates”. Lithographie 1300/1500

117 BRAINOS “LA DIVA “HUILE SUR TOILE+ COLLAGE PAPIER 52.5 X 36cm 650/700

117B Paco ORDAZ “Peinture 2001”. Huile sur contre plaqué 47 X 60 cm 180/200

117C CARNUS R “CARDINAL MARTY” PASTEL 22X31CM

118 BRAINOS “LES AMOURS’HUILE SUR TOILE + COLLAGE PAPIER 54x 45 cm 650/700

119 BASKA "BOUQUET DE FLEUR "ACRYLIQUE SUR PAPIER 46X 38CM 300/400

120 BASKA " LE BAIN BLEU" ACRYLIQUE SUR PAPIER 61X50cm 500/600

121 BASKA “L ENNUI” ACRYLIQUE SUR TOILE 96X115CM 800/900

122 BASKA " LE MARCHE" ACRYLIQUE SUR PAPIER 65X54cm 400/500

122A P.PERAIRE “ BORD DE RIVIERE” HUILE SUR BOIS 21X44 350/400

122B PEYNET "PAPILLONS" LITHOGRAPHIE 52X72 100/150

123 Coupe de mariage sur pied 245g argent massif 1°titre poingon Minerve 300/320
moulurefeuilles d'eau, anses en applique tétes de lions

124 Clochette de table 220g argent massif 1°titre poingon Minerve. 250/300

125 Cuillere a sauce 80g argent massif 1°titre poingon Minerve modéle bordure 1007120
filets rubans et feuillage

126 Louchette a cerises métal argenté modéle uniplat. Orfévre: BOYRON 20/25

127 Saliére double 135g monture ajourée argent massif 1°titre poingon Minerve, 2007220
surpieds moulurés, guirlandes de fleurs, prise par anneau central, médaillon
rubans cristaux bleus.Poids brut :310g.(petit éclat sur un verre)

128 Poivrier 140g net argent massif 1°titre poingon Minerve décor moulure godrons 2501270
bouton godrons

129 Soupiere 1040g sur piedouche argent massif 1°titre Poingon Minerve décor 900/1000
godronsavec 2 anses en applique feuillage et prise de couvercle cep de vigne

130 Dessous de bouteille en argent massif 1°titre poingon Minerve moulure laurier. 140/150
Poids:145g.

131 bonbonniére ronde 180g argent massif 1°titre poingon Minerve moulure feuilles 240/250
d'eau prise de couvercle aigle

132 230/240

12 couteaux a fruit lames en argent massif 1°titre poingon Minerve manche en
ivoire. Poids brut :620g.
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133 11 fourchettes & melon manches en nacre, lames métal argenté. Décoré de 140/150

filets rubans et feuilles d'acanthes.
134 Timbale filet 120g argent massif 1er titre poingon Minerve avec grappes de 140/150
raisin
135 Service ragot (2p) 265g argent massif uni Poingon Minerve 1°titre. Modéle uni 300/350
plat. M.O. PUIFORCAT
136 Sauciére et son plateau en métal argenté époque 1940, modéle a pans . M.O. 80/85
SAGLIER.
137 Paire de petits flambeaux en bronze argenté. La base moulurée de feuilles 1507200
d'eau, de perles et de cannelures torses. Le flt ciselé de feuilles d'acanthes et
cannelures torses. Binet décoré de cannelures et feuilles d'acanthes. Bobéche
uni. Haut: 19.5cm
138 Timbale tulipe 90g argent massif 1°titre poingon Minerve sur piedouche 1307150
moulure palmettes
139 Tire bouchon 70g brut argent massif 1°titre poingon Minerve décor grappe de 1007120
raisin
140 Pelle a glace en argent massif 1°titre Poingon Minerve Poids brut 115g. 70/80
Manche filet contours, hauts argent, monogrammé en relief. Orfévre: QUEILLE
141 Boite rectangle et son couvercle en argent massif vermeil Poids: 115g. 1307140
Poingon Minerve 1°titre. Orfevre KELLER
142 Timbale droite pension 80g argent massif 1er titre Poingon Minerve, moyenne 140/150
a fond plat haut: 7,3cm.
143 Ronde serviette en argent massif Poids: 30g. Poingon Minerve 1°titre. Décoré 70/80
d'une double frise de godrons penchés.
144 Ménageére de 102 piéces en argent massif Poids: 3kg810 poingon Minerve 1° 500075500
titre: 18 fourchettes table, 18 couverts a dessert, 12 fourchettes a huitre, 12
cuilleres a glace. Modeéle filet rond. Orfévre: TETARD +24 couteaux manches
bois noirci et lames inox: 12 table, 12 dessert.En coffret bois, 1 couvercle, 1
tiroir 1 clef.
145 Bronze - Chien setter longueur 29cm Hauteur 18cm 1807200
146 Service 4 Pieces métal argenté : cafetiére, théiére, sucrier et pot a lait 1307135
surpiedouche, prise de couvercle feuillage.Boulenger
147 CESAR "COEUR" BRONZE SIGNE FONDEUR BOCQUET 395/1500 2500/3000
148 AUTEL SCULPTE FIN XIX® REGION SHANXI 800/1000
149 GUAN YIN FIN XIX® H:32cm 600/700
149A GUAN YIN FIN XIX° h:32cm 500/600
149B GUAN YIN FIN XIX® h:41cm visage rouge 600/800
149C GUAN YIN FIN XIX® h:29cm 400/600
149D URNE TIBETAINE ET SUPORT 300/400
149E Sculpture bois cheval INDIEN ET suPorT 300/400
150 1 ETOLE VISON
150A 1 MANTEAU + 1 CHAPEAU VISON
1508 VESTE EN VISON BRUN T:46/48 400/500
150C TOQUE VISON SAUVAGE + 1 CRAVATE VISON SAUVAGE 200/300
151 Collier en or jaune, rehaussé de 3 motifs entierement sertis de 50 diamants 1800/2000

taille brillant, pour un total de ~ 1,10ct- H/V.S. 26g
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152 Bague jonc en or jaune, entiérement pavée de ~ 46 beaux diamants taille 300073200
brillant, pour ~ 3,10cts-H/V.S. 11,8g

153 Montre en or gris, signée - BAUME & MERCIER - Hampton a GENEVE - 180072000
mouvement mécanique avec réserve de marche et trotteuse, fermoir boucle en
or gris, signée Baume & Mercier, n° 3341853 / 65303. 59¢g

154 Alliance en or gris, entierement sertie de 28 beaux diamants taille princesse, 2000/2200
pour un total de ~ 2,24cts-H/V.S. 5,1g

1585 Bracelet en or gris, rehaussé en alternance de motifs ronds et carrés, sertis de 2300/2400
232 diamants taille brillant, pour ~ 2,30cts - H/ V.S a Si. 12,6g

156 Bague en or gris, signée - CHOPARD - Motif coeur, entierement serti de 1600/1700
diamants taille brillant, dont 1 mobile, n° 822936 / 3232860. 12,49

157 Montre en or et acier, signée - CARTIER - VENDOME - 3 rangs d'or, 2500/2600
mouvement quartz, n® 166920 / 29434 - Facture de révision, récente Cartier.
49,89

158 Bague 2 ors, sertie d'un rubis ovale ~ 6,90cts, épaulé de 4 diamants taille 2900/3000
émeraude - H/ V.S - pour ~ 0,60ct. 6,99

159 Paire de boutons d'oreilles en or rose, sertis de 2 diamants calibrant ~ 0,45ct 1900/2000
chaque soit ~ 0,90ct - H/ V.S - épaulés de 2 perles mabées. 8,2g

160 Bague en or jaune, double demi-alliances sertie de 16 beaux diamants taille 1600/1700
brillant, en sertis clos, pour ~1,70ct- G/V.V.S. 9,5¢

160B PENDENTIF BRELOQUE OR BLANC "FOX" SERTI DE DIAMANTS 73,5G 300/350

161 Montre de dame en or gris, signée - ARVOR - lunette et bracelet, sertis de 28 2800/2900
beaux diamants taille brillant, pour ~ 3cts - G .H - V.S1 a V.S2 - mouvement
mécanique. 20,4g

162 Bracelet en or jaune, rehaussé de 6 motifs sertis de rubis calibrés, épaulés de 1600/1700
lignes de diamants taille brillant, en serti rail. 16,3g

163 Bague en or gris, signée TIFFANY & Co et PALOMA PICASSO - sertie d'une 1800/1900
aigue-marine ovale épaulée de motifs croisés sertis de diamants taille brillant,
n° 1962444. 8,6g

164 Montre en or jaune et acier, signée - CARTIER - Panthére - 3 rangs d'or, 2800/3000
mouvement quartz avec dateur a 5H - n° 8349011322. 75,5¢g

164B BAGUE MARGUERITE EN OR JAUNE SERTIE D UN CABOCHON DE GRENAT ENTOURE DE 1100/1300
DIAMANTS

165 Alliance en or gris, entierement sertie de 22 diamants taille brillant, en sertis 1900/2000
clos, pour ~ 2,20cts - H/ V.S. 4,8g

166 Pendentif en or jaune et acier, signé - BVLGARI - double face, serti de nacre 1500/1600
blanche et onyx noir, n° 2337 AL. 18,5¢g

167 Collier cravate en or jaune, signé - BVLGARI - maille jaseron ronde, systeme 1600/1700
réglable, n° 1498 AL. 23,39

168 Bague Tank en or rose et platine, entieérement sertie de diamants taille brillant, 1800/2000
dont 2 plus importants, pour ~ 2,10cts. 9,7¢g

169 Montre en acier, signée - BOUCHERON - Reflet - mouvement quartz avec 1400/1500
dateur a 6H, fond bleu pétrole, n® AC 30300. 69,69

170 Alliance en or jaune, entiérement sertie de 22 diamants taille brillant, pour ~ 1700/1800
2cts-H/V.S. 3,59

171 1300/1400

Collier corde en or jaune, soutenant un pendentif en or gris, serti de 108
diamants et d'une citrine taillée en briolette. 30,2g
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172 Bague en or jaune, sertie d'un saphir ovale dans un double entourages de 1600/1700
diamants taille brillant et de saphirs calibrés ronds, pour un total de ~ 3,60cts.
11,19

173 Montre acier et PVD - AQUANAUTIC - SUPER KING CUDA - Chronographe 1600/1700
automatique avec Dateur et jour de la semaine, bracelet caoutchouc avec
boucle déployante, n° SKCR 0487. 272,59

174 Bague demi-alliance en or gris, sertie de 8 beaux diamants taille brillant, pour 1600/1700
~ 1,60ct-GaH/V.S.1. 5¢

175 Collier 2 ors, maille gourmette rehaussé de 2 tétes de pantheére, entierement 2100/2200
serties de diamants taille brillant et de saphirs, les yeux sertis de rubis. 49g

176 Bague 2 ors, sertie d'un diamant calibrant ~ 090ct épaulé de 2 diamants de 1700/1800
0,23ct chaque, pour un total ~ 1,36¢t-Hai/V.SaSi. 2,7g

177 Chaine et pendentif cceur en or gris, serti de diamants taille brillant, dont 5 1400/1500
mobiles au centre, pour un total de ~ 1,50ct. 13g

178 Bague en or jaune, signée - PIAGET - TANAGRA - rehaussée de 6 motifs 1300/1400
sertis de 36 beaux diamants taille brillant, n® A 01363 - 52 datée 1990. 10,59

179 Montre en acier, signée - Christian DIOR - RIVA - cadran et cornes, 1350/1400
partiellement sertis de beaux diamants taille brillant, Chronographe avec
dateur a 6H, triple boucle déployante, signée Christian DIOR, n° D81 - 101/
DZ 7986 - 69¢g

180 Bague " Clou " en or gris, signée - CARTIER - n° UD 0434 / doigt 56. 8g 1200/1300

181 Montre de dame en or jaune, signée - LONGINES - brancards sertis de 2700/2800
diamants taille brillant - G / V.S - mouvement quartz, bracelet or avec triple
boucle déployante en or, n° L5/ 155.7 / 31673924. 70,69

182 Bague en platine et or gris, sertie de saphir d'Australie taille émeraude ~ 5cts 1500/1600
dans un entourage de 18 diamants taille brillant, pour un total de ~ 1,430ct - H
IV.S. 52¢g

183 Paire de pendants d'oreilles en or jaune, sertis de 14 diamants, soutenant un 1100/1200
motif serti de diamants taille brillant et d'une perle blanche en goutte, pour ~
0,90ct-H/V.S. 4,49

184 Bague jarretiere en or gris, sertie de 17 diamants taille brillant, pour un total ~ 1400/1500
1,30ct-Hai/V.S aSi. 6,6g

185 Montre en acier, signée - PEQUIGNET - MOOREA - Automatique / 1500/1600
Chronographe avec dateur, bracelet caoutchouc, n° 4301443/ 741. 1409

186 Bague marguerite en or gris, sertie d'un diamant taille brillant dans un double 1400/1500
entourage de 24 diamants taille brillant, pour un total de ~ 1,30ct-H/V.S.
7,69

187 Importante paire de pendants d'oreilles en or jaune, sertis de cabochons de 1400/1500
corail rouge. 31,6g

188 Bague jonc en or gris, entierement pavée de 69 diamants taille brillant, pour un 1700/1800
total de ~ 1,80ct-H/V.S a Si.. 6,79

189 Paire de Clous d'oreilles en or gris, sertis de 2 diamants taille brillant, pour ~ 1000/1100
0,72ct- H/ V.S - fermoirs Alpa. 1,99

190 Bague 2 ors, motifs sertis de 98 diamants taille brillant, pour ~ 1ct. 14,29 1100/1200

191 Montre en acier, signée - CHAUMET - KHESIS - mouvement quartz, n° 42 K - 1300/1400
0162. 119g

192 1400/1500

Bague marquise en platine et or rose, sertie de 31 diamants taille brillant, pour
untotal ~ 2cts-Hai/V.S aSi. 4,89
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193 Montre en or jaune et acier, signée - OMEGA - Constellation - mouvement 110071200
quartz avec dateur a 3H - n° 5616 3739. 86,6g

194 Bague en or gris, sertie de 3 lignes de 24 diamants taille princesse en serti 1000/1100
invisible, pour un total de ~ 1,50ct-H/V.S. 7,7g

195 Montre en or jaune et acier, signée - EBEL - Chronographe automatique avec 1100/1200
Dateur, mouvement " EL PRIMERO " Calibre 400 - n° 6460 1894 / 1134901.
102g

196 Bague jonc en or gris, signée - CHAUMET - sertie d'un beau diamant taille 1200/1300
brillant de 0,22ct- G/V.S.1 - n° 323356. 9,99

197 Collier de perles 3 rangs, perles noires et corail, fermoir 2 ors, serti d'une 1000/1100
importante améthyste ovale. 131g

198 Bague en or jaune, sertie d'un rubis ~ 4,80cts épaulé de 6 diamants. 6,79 1000/1100

199 Bracelet cordon et or rose, plague sertie de 2 diamants taille brillant et d'un 900/1000
saphir rose, mobiles ~ 0,50ct. 9,29

200 Bague en or jaune, sertie au centre d'un diamant taille brillant dans un double 1000/1100
entourage de saphirs calibrés et diamants taille brillant, pour un total de ~
1,60ct-H/V.S. 5,89

201 Paire de pendants d'oreilles en or jaune, sertis de perles mabées rondes et 900/950
poires, rehaussées de 16 diamants taille brillant. 15,79

202 Bague en or jaune, signée - BVLGARI - B.ZERO - 53. 9,8g 900/950

203 Collier en or jaune, motif serti de 7 diamants taille brillant, pour un total de ~ 900/950
0,60ct. 5¢g

204 Bague toi et moi en or jaune, sertie de diamants taille brillant, rubis ronds et 1000/1100
baguettes. 7,2g

205 Paire de boucles d'oreilles et Bague en or et argent " Clou de Selle " signées - 900/950
HERMES - Paris - 18,6g + 9,89

206 Bague marquise 3 ors, motif entiérement serti de 13 beaux diamants taille 750/800
brillant, pour ~ 0,70ct. 6,69

207 Collier en or et argent " Clou de selle " signé - HERMES - Paris - 8,4g 450/500

208 Bague jonc en or jaune, sertie d'un rubis et de diamants, brillant et poire. 900/1000
14,89

209 Peigne en corne, rehaussé de motifs en or gris, sertis de diamants taille 900/950
brillant. 7,69

210 Peigne en corne, rehaussé de motifs en or gris, sertis de diamants taille 900/950
brillant. 7,1g

211 Bague en or jaune, sertie de 4 lignes de diamants, rubis, émeraudes et 800/850
saphirs. 8,69

212 Importante breloque en or jaune, sertie d'un cabochon d'améthyste et de 8 700/750
améthystes rondes et ovales. 23,3g

213 Importante breloque en or jaune, sertie d'un 5 cabochons de turquoise, 4 650/700
tourmalines et 10 pierres rouges. 25,5¢g

214 Importante brelogue en or jaune, sertie d'un 6 grenats ovales épaulés de 2 550/600
lignes de cabochons de turquoise. 19,89

215 Bague en or et acier, signée - PEQUIGNET - motifs sertis de 2 lignes de 800/850
diamants taille brillant. 11,59

216 Bracelet jonc ancien, ouvrant en or rose " serpent " la téte sertie de diamants 600/650
et d'une perle fine. 14,89

217 Bague en or jaune, sertie d'un diamant taille émeraude ~ 0,20ct- G/ V.S. 450/500

4,39. 3,69

-11 -



CATALOGUE PUBLIC Vente N°
N° Lot Description Estim.Bas | Estim. Haut
218 Chaine et pendentif en or jaune, serti d'un diamant taille brillant et d'une jolie 600/650
émeraude de Colombie taillée en poire. 5,1g
219 Bague jonc en or jaune, sertie de 3 lignes de 24 saphirs épaulés de 2 lignes 350/400
serties de 5 diamants. 7,39
220 Chaine et pendentif coeur en or jaune, serti de 13 rubis et de diamants. 8,2g 350/400
221 Paire de clous d'oreilles "marguerites" en or jaune, sertis de diamants taille 350/400
brillant, fermoirs Alpa. 3,3g
222 Bracelet boules en or jaune dit " bracelet Marseillais " 6,89 2507300
223 PAPILLON EN BACCARAT 120/150
224 BAGUE EN BACCARAT 120/150
225 BAGUE OR SERTIE DE PETITS DIAMANTS ET RUBIS 10GRS 300/350
226 PAIRE DE BOUTONS D OREILLES OR JAUNE SERTIE DE 2 CABOCHONS DE 200/250
CHRISOPHRASE
227 MEDAILLE UNIFACE EN BRONZE DE LUCIEN COUDRAY FIN19° 50/70
228 MARQUISE OR BLANC SERTIE DE 3 DIAMANTS TAILLE ANCIENNE ENTOURAGE 14 2000/2500
DIAMANTS 2 CTS
229 BAGUE OR AIGUE MARINE 400/500
230 PAIRE DE BOUCLE D OREILLE 2 ORS SERTIE DE PETITS DIAMANTS ET DE 2 BELLES 900/1000
PERLES DE CULTURE
231 PAIRE DE BOUCLE D OREILLE OR JAUNE SERTIE DE PETITS DIAMANTS ET 2 BELLES 800/900
PERLE DE CULTURE DOREE
232 Important service de 60 verres en 5 tailles cristallerie de champagne 150/180
232A Deux appareils photo systéme Folding 50760
2328 Appareil photo PENTAX Spotmatic dans sa malle avec nombreux accessoires 120/150
Téléobjectif , deux flash.....a I'état de neuf
232€ Petit pistolet a chien XIX® 80/100
232D Pistolet a silex anglais 220/250
233 Belle glace XIX® 80/100
233B GLACE DANS SON ENTOURAGE XVII| 50/60
234 Réunion de lampes en cuivre de marque Pigeon et Gardon, 2001250
Quinquets, lampes a huile de baleine. Le lot de 20 piéces anciennes
235 1 LAMPE EN BOIS DORE 19 éme 50/60
235B LAMPE CANTON 90/100
235C BELLE LAMPE DE CHEVET 40/50
236 PETITE HORLOGE"EPOQUE NAPOLEON IIi 400/500
237 PAIRE DE CHENETS "TETES DE FEMMES" 40/50
238 1 ASSIETTE + 4 PETITS POTS XVIII° + 1 BOL XIX® 100/150
251 1 GDE CUILLERE-1 FOURCHETTE-1 PETITE CUILLERE-1 COUTEAU EN COFFRET MA 20/25
252 6 VERRES "CRISTAL DE PARIS" DANS SON COFFRET 120/150
253 1 TASTE VIN 15/20
254 SAC CUIR " THE BRIDGE"
255 LAMPE CAPODIMONTE 140/150
256 FUSIL DE CHASSE A PERCUSSION SIGNE DUCHESNAY VERS 1840 120/150
256A 2 FUSILS DE CHASSE A BROCHE VERS 1870 150/200
256B EPEE ESPAGNOLE DE FABRICATION MODERNE 60/80
258 1 GRAND MIROIR BOIS ANNEE 1900 (154 cmx90cm) 180/200
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259 1 MIROIR BOIS DORE 150/200
260 STATUETTE DOGON H:27cm 700/800
261 BRONZE AGNES DU MERAC H:31cm 1000/1200
262 SCULPTURE PIERRE CALCAIRE 35/40
263 BRONZE E.A 600/700
264 BOUGEOIR transformé en lampe de bureau bronze doré 500/600
266 POSTE RADIO ANNEE 40/50 35/40
267 POSTE RADIO ANNEE 40/50 35/40
268 JOUG 50/60
269 LONGUE VUE 80/100
271 MEUBLE TV MERISIER 40/50
272 CHAISE ROSE 15/20
273 GRAND GUERIDON ACAJOU MASSIF DE CUBA 300/350
274 TABLE BASSE MERISIER 200/300
275 1 SUSPENSION 80/100
276 PETITE ENCOIGNURE ANNEE 40/50 200/250
278 CHAISE PAILLEE LOUIS PHILIPPE 150/200
279 MEUBLE TV JAPONISAN Largeur :1m Hauteur:1.45m 200/300
280 ARMOIRE NORMANDE 1000/1200
281 BONNETIERE EN MERISIER DE SAINTONGE 1500/2000
282 TAPIS SENEH 233X150 200/220
283 Scriban acajou époque XIX° 200/250
284 PAIRE DE SIEGES D AISANCE EN ACAJOU ANGLETERRE DEBUT XIX® 300/350
285 CANAPE début-mi XXéme 100/120

286 SALON DORE STYLE ART DECO TISSUS BLEU 10000/12000
287 YAREH SOIE 190X120 150/200
288 GHOUM SOIE 160X99 100/120
289 ZANDJAN SOIE 120X182 150/200
290 KOUNYA SOIE 180X120 150/200
291 PETAK SOIE 190X125 150/200
292 YAKA SOIE 159X95 100/120
293 CHIRAZ SOIE 158X94 100/120
294 KOUNYA SOIE 160X95 100/120
295 BLOUMY SOIE 185X120 150/200
296 SORANI SOIE 187X127 150/200
297 NIKAN SOIE 294X75 150/200
298 SHIRVAN LAINE 170X124 150/200
299 BAKTIAR LAINE 234X150 200/250
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Les descriptions des objets et mobiliers figurant sur la liste ci-dessous ne font office que de simples renseignements. lis ne peuvent étre
considérés comme ayant la valeur contractuelle et ne peuvent en aucun cas engager la responsabilité de l'officier ministériel.

La présente liste n'est pas exhaustive, et peut étre modifiée avant ou pendant la vente. Ces mémes conditions s’appliquent aux objets qui
n'y figurent pas.

Les lots sont vendus en I'état. Une exposition préalable permettra aux acquéreurs de se rendre compte de I'état des biens mis en vent. Il ne
sera admis aucune réclamation une fois I'adjudication prononcée. La vente est régie par les garanties en vigueur des officiers ministériels
francais a la date de la vacation. Les dimensions et poids ne sont donnés qu’a titre indicatif . Les réparations mineures ne sont pas
signalées. Aucune réclamation ne sera prise en compte quant a I'état sur la dorure, la peinture ou les laques et I'encadrement, réserve étant
également faite pour les clés, serrures, bronzes, ferrures qui auraient été remplacés a une époque indéterminée. Les conditions de vente
s'appliquent également pour les acheteurs ne pouvant pas assister personnellement aux enchéres et ayant donné un ordre d’achat
accompagné des coordonnées bancaires ou pour ceux qui ont demandé d’enchérir par téléphone.

Tout acquéreur paiera en sus de son prix d’adjudication les frais de TVA indiqués durant la vente.

La vente aura lieu expressément au comptant, le prix principal et le pourcentage devant étre réglés dés le prononcé de I'adjudication, a
peine de folle enchére immédiate dont I'officier vendeur sera seul juge. Le retrait des objets pourra étre différé jusqu’a 'encaissement.

Tout adjudicataire qui, négligeant de prendre livraison de I'objet ou du meuble adjugé dés le prononcé de I'adjudication, ne saurait tenir pour
responsable ['officier vendeur, ce cas de bris, détérioration ou conservation des meubles ou objets incombant aux adjudicataires d’'une
facon formelle dés le prononcé de I'adjudication. La tolérance d’'un magasinage n’engage pas la responsabilité des officiers vendeurs, a
quelque titre que ce soit, I'objet étant considéré sous la garantie de I'adjudicataire, dés le moment de 'adjudication.

Le vendeur déclare se charger “personnellement d’'un paiement éventuel de TVA, l'officier vendeur déclinant toute responsabilité a ce sujet.
Le vendeur se réserve expressément le choix de retirer de la vente tout meuble ou objet mobilier faute d’enchére jugée suffisante, soit par
lui-méme, soit par l'intermédiaire de I'officier vendeur. Il devra alors acquitter les droits prévus par les lois et réglements en vigueur.
L'acheteur fera son affaire de toute mise en conformité du matériel vendu.

Ces conditions étant annoncées a haute et intelligible voix au public assemblé pour enchérir.
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